
Autenticação em dois fatores - SUAP 
Faça login e clique no alerta com o texto “Habilite a autenticação de duplo fator 
para aumentar a segurança de sua conta” (obs: esse alerta somente ficará 
visível caso ainda não tenha realizado a ativação): 

   

 

 

Marque a opção correspondente e clique em Salvar. Antes de habilitar, é 
fundamental certificar que você possui acesso a pelo menos um dos e-mails 
exibidos na tela: 

  

 

 

 

 

 



 

Caso você não tenha acesso a nenhum dos e-mails listados, regularize da 
seguinte forma: 

●       Aluno: procure o registro acadêmico do campus para atualizar seu 
e-mail no SUAP; 

●       Servidor efetivo ou substituto: procure a TI do campus para 
resetar a senha do e-mail institucional; 

Prestador de serviço/terceirizado: procure a DAP do seu campus para atualizar o seu cadastro 
no SUAP.   

Com a opção habilitada, ao realizar o login, você receberá um e-mail com o 
código de autenticação composto por 6 dígitos e com validade de 10 minutos: 

   

  

  

 

 



Insira o código de verificação e clique em Acessar para finalizar o login. Caso 
queira, você pode marcar o dispositivo como confiável. Dessa forma, você 
não precisará informar o código de autenticação ao realizar login no 
dispositivo pelos próximos 40 dias.  

 

Obs: A autenticação em dois fatores se tornará obrigatória para 
todos os usuários em breve, independentemente de habilitar ou não 
essa configuração. Recomendamos que todos os usuários se 
antecipem e ativem essa opção para evitar problemas de acesso e 
para que regularizem seu cadastro de e-mail, caso seja necessário.   

 

 

 

 


